

残奥会女子铅球F34级:邹莉娟夺冠



9月3日,中国选手邹莉娟在比赛后庆祝。

当日,在巴黎残奥会田径女子铅球F34级决赛中,中国选手邹莉娟以9米14的成绩夺得冠军,这是中国残疾人田径运动员自1984年首次参加残奥会以来的第200枚金牌。

新华社记者 才扬 摄

游泳——

女子50米蝶泳S6级:中国选手包揽冠亚军



9月3日,蒋裕燕在比赛中。

当日,在巴黎残奥会游泳女子50米蝶泳S6级决赛中,中国选手蒋裕燕以35秒03的成绩获得冠军,中国选手刘道敏以37秒10的成绩获得亚军。

新华社记者 高静 摄

金融为民谱新篇 守护权益防风险

——新华保险2024年“金融教育宣传月”活动全面启动

为全面贯彻落实监管机构相关要求,坚持以人民为中心的价值取向,有效防范金融风险,新华保险近日全面启动2024年“金融教育宣传月”系列活动。

本次活动以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为活动口号,结合公司业务特点,以“四个聚焦”为主线,开展“消保县域行、金融惠民行、消保教育行、金融诚信行”四个系列八项活动,全力奏响新华保险“金融教育宣传月”进行曲,积极面向人民群众普及反诈防非常识和理性投资知识,大力培育和弘扬诚实守信、以义取利、稳健审慎、守正创新、依法合规的中国特色金融文化,将系列活动做深做实做细,向社会传递金融为民正能量。

一是聚焦乡村振兴,推动集中专项活动实施,“担当新使命,消保县域行”

落实监管单位要求,开展“担当新使命 消保县域行”专项活动,突出县域地区自有特色,帮助基层群众“学金融、懂金融、信金融、用金融”。

组织开展“金融知识公益行”专项活动,建立“消费者教育示范基地”,多形式开展系列公益金融活动,以实际行动落实金融助力乡村振兴。

二是聚焦金融为民,推广系列为民实事举措,“展示新风尚,金融惠民行”

组织开展柜面窗口暖心关爱专项活动,面向老年人、残疾人、新市民推进系列专项关爱活动,着力解决人民群众急难愁盼,保民生,暖民心。

以“金融教育有新意”为主题,因地制宜,面向重点地区、重点人群推出系列金融惠民利民措施,做好金融“五篇大文章”,保障人民群众切身利益。

三是聚焦权益守护,推出系列线上线下活动,“体现新亮点,消保教育行”

线上发布“金融知识大咖讲”“以案说险小剧场”“金融知识开讲了”等系列图文、视频,以喜闻乐见的形式开展金融教育。

线下组织开展“金融知识五进入”金融教育现场活动,更近距离“面对面”向消费者普及金融保险知识,提示金融消费风险,维护消费者合法权益。

四是聚焦诚实守信,推行系列员工教育警示,“培育新理念,金融诚信行”

开展“消保学堂进一线”活动,面向公司内外勤员工队伍组织开展警示教育专题宣讲、诚信服务主题宣誓,以坚实的文化力量助推金融业高质量发展。

聚焦诚实守信,积极对外发声,坚守诚信经营底线,广泛宣传“诚信荣誉之星”的服务事迹,强化诚信理念、规则意识和契约精神。

新华保险坚持人民至上,牢记使命担当,以教育活动为切入点,金融为民为出发点,站稳金融教育人民立场,积极回应人民群众关切,主动投身金融教育热潮,全力践行以人民为中心价值取向的新形象新风尚,不断完善金融惠民利民措施,助力提升行业良好形象,为推动金融行业服务于国家治理体系和治理能力现代化贡献新华力量。

本报通讯员报道

徽商银行淮南分行 开展反电诈宣传活动

为有效遏制电信网络诈骗案件的高发势头,提高老年群体的防范意识,近日,徽商银行淮南谢家集支行党支部携手振兴社区党群服务中心举办了“打击预防养老诈骗”防骗知识讲座,并邀请社区老年居民参加。

活动现场,工作人员通过以案说险、动画说险的形式向现场老年人耐心讲解诈骗手段的特征,如保健品诈骗、投资理财诈骗、旅游诈骗等常见手段,同时通过案例讲解防范措施,叮嘱老年人保持警惕之心,不要轻易将银行卡信息、手机号码等个人信息泄露给他人,不轻信、不盲目、不转账,提高防骗能力,避免上当受骗。

最后,工作人员向参加活动的老年居民发放了反诈宣传折页及宣传手册,并现场解答了老年客户提出的反电诈相关问题,通过本次活动的开展,进一步提高了老年群众的反诈意识。下一步,徽商银行淮南分行将继续开展常态化金融知识普及,帮助金融消费者不断增强风险防范意识,充分履行金融机构的社会责任。

本报通讯员报道

